

EL DIARIO DE

—Viene de la Página 3.

freía un bullicioso espectáculo de gente trabajadora, afanada en contrarrestar con su trabajo e inventiva los efectos de la destrucción económica en que la han sumido fuerzas fratricidas y decisiones políticas descabelladas, presenta ahora un triste panorama de ruinas, dolor y llanto.

Muchos son los que han perdido a seres queridos o ven su patrimonio totalmente desaparecido entre los escombros de hierro y láminas retorcidos, entre columnas y paredes de concreto derruidas por el sismo, donde aún hay esperanzas de encontrar a personas con vida.

Dentro de la pena que embarga a todos, la permanencia de valores humanos como la solidaridad entre vecinos, la ayuda que prestan desconocidos a sus hermanos en situación de peligro y de hambre, es un alentador signo de que no todo se ha perdido en El Salvador; que aún hay esperanza; que el pueblo es eminentemente bueno y noble.

Cabe señalar, asimismo, la respuesta de las instituciones y de personas que con presteza y eficiencia se han ido más allá del cumplimiento del deber para asistir las necesidades y requerimientos de la población damnificada: especial mención merece la Fuerza Armada, desde sus oficiales de alto rango, hasta los soldados y personal para-militar cuya presencia infunde aliento y seguridad a las personas; igual mérito corresponde a los cuerpos de seguridad pública, a los cuerpos de socorristas y a los ciudadanos que organizadamente ayudan a los necesitados.

Ha sido particularmente notoria la asistencia que presta el sector privado en la administración de los bienes con que países amigos ayudan a El Salvador; dirigentes gremiales y los empresarios mismos, no han escatimado esfuerzo, ni riesgo para contribuir con su talento administrativo y capacidad de manejo logístico a la ardua tarea de llevar, en la medida en que arriba, los bienes y servicios donados.

La ayuda extranjera ha sido inmediata. Cuadrillas de enfermeros, bomberos, expertos en rescate y técnicos de diversa especialidad se han constituido en permanentes servidores de los afectados por el terremoto.

Este auxilio es una prueba evidente del aprecio y respeto que en el extranjero goza el pueblo salvadoreño, al margen de cualquiera que sea el gobierno en el poder que por su naturaleza siempre es transitorio.

Al lamentar la irreparable pérdida de valiosos recursos humanos y enormes daños materiales, EL DIARIO DE HOY se integra sin reserva de ningún género al inmenso pesar que embarga a quienes han perdido a personas que estaban muy cerca de sus corazones, y al mismo tiempo reitera su confianza en que con el poder del trabajo y la férrea voluntad de nuestro pueblo, surgirá el alma salvadoreña de los escombros con más vigor y confianza en su destino.



PARTIDA.— Con el movimiento sísmico del 10, resultaron seriamente dañadas muchas aceras, entre ellas la Tercera Calle Poniente.

—Viene de la Página 3.

Las oficinas de COEDA están funcionando en la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), situada en las calles Liverpool y Roma en la Colonia Roma, de la capital.

Los miembros de COEDA dijeron que dicho organismo cuenta con las sub-comisiones siguientes: de coordinación general, de operaciones, de recepción de donativos, de distribución de donativos, de asistencia técnica y de fondos.

Los miembros de la Comisión Empresarial de Asistencia dijeron que recomiendan a las personas que antes de enviar alguna ayuda, se comuniquen con las oficinas de operaciones ya mencionada a fin de indicar la clase de donativo, la cantidad, el medio de transporte, etc., para indicarle en qué lugar será recibida.

COEDA atiende sollicitudes de asistencia única-

—Viene de la Página 3.

cayeron de sus vehículos.

DAÑOS Y MUERTOS

Los daños en los edificios del sector del boulevard de Los Héroes son notorios. Bolerama Jardín, el Ministerio de Agricultura, un edificio frente a la Embajada de Estados Unidos, el otrora Gran Hotel San Salvador, el Edificio Dario y todos los del área comercial de la ciudad, fueron los más perjudicados. En cada uno de ellos había gente aprisionada entre los escom-

brros. El edificio Dario quedó reducido a escombros y en su interior había varios cadáveres.

Además los barrios Santa Anita, La Vega, Candelaria, San Jacinto, Ciudad Delgado, colonia Zacamil y otros sectores sufrieron daños de gravedad.

En el Hospital Bloom, los médicos tuvieron que operar en la vía pública; en el Rosales, los pacientes corrieron a los predios de los contornos.

Los helicópteros de la Fuerza Aérea sobrevolaron la capital para movilizar heridos.

En la Universidad, un edificio ubicado frente al IVU quedó de lado, aprisionando dos vehículos.

Los templos Don Rúa y Catedral están agrietados.

En el lugar conocido como "La Fosa" se hundió una parte donde había champas. La Cruz Roja se movilizaba para atender a centenares de pacientes

El edificio Dario quedó reducido a escombros y en su interior había varios cadáveres.

Además los barrios Santa Anita, La Vega, Candelaria, San Jacinto, Ciudad Delgado, colonia Zacamil y otros sectores sufrieron daños de gravedad.

En el Hospital Bloom, los médicos tuvieron que operar en la vía pública; en el Rosales, los pacientes corrieron a los predios de los contornos.

Los helicópteros de la Fuerza Aérea sobrevolaron la capital para movilizar heridos.

En la Universidad, un edificio ubicado frente al IVU quedó de lado, aprisionando dos vehículos.

Los templos Don Rúa y Catedral están agrietados.

En el lugar conocido como "La Fosa" se hundió una parte donde había champas. La Cruz Roja se movilizaba para atender a centenares de pacientes

ESTADO DE EMERGENCIA

La tarde del viernes, la Asamblea Legislativa decretó Estado de Emergencia y el Alto Mando del Ejército hizo llamamientos a los vecinos para que se organizaran en unidades de seguridad a fin de evitar el vandalismo.

Hubo una escuela donde había veinticinco niños y murieron diez y siete, dijeron.

Se empezaron a recibir respaldos de gobiernos amigos a eso de las cinco de la tarde.

Como el servicio de energía eléctrica se interrumpió, dijeron que llevaría una doce horas para rehabilitarlo.

La estatua del Salvador del Mundo se cayó.

Según los cálculos, un cincuenta por ciento de la capital resultó afectada.



AISLADAS.— 30 personas quedaron aisladas al abrirse zanja cerca de tres casas. Para salir utilizan lazos.



EN CORREDORES.— Las enfermeras del 3er. Servicio Medicina Mujeres del Hospital Rosales han sido instaladas en los corredores porque la sala ha recibido graves daños.